
 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2025, NO 

PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 

LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 

SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 

REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 

ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 

ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 

SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 

ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 

FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 

RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 

SILVA DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE 

AO FINAL COLOCADA EM VOTAGAO NO PAINEL ELETRONICO SENDO 

APROVADA POR TODOS OS PRESENTE, O PRESIDENTE CÉSAR 

CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 

CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO: 377/2025 - EMENTA: DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2026/2029 NO MUNICÍPIO DE 

ORÓS/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA 

CRISTINA ALVES PEQUENO PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 378/2025  

 



 

- EMENTA: ALTERA O ARTIGO 6° DA LEI MUNICIPAL N° 042/2015 COM 

REDAÇÃO DADA PELA LEI MUNICIPAL N° 116/2017, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO –

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 18/2025 - EMENTA: DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA JOVEM POLÍTICO NO MUNICÍPIO 

DE ORÓS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: SAMUEL 

DIOGENES BAQUIT LANDIM E CESAR CAETANO DA SILVA -   

REQUERIMENTO: 188/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: A RETIRADA 

DO MATO E DO LIXO E A CANALIZAÇÃO ÀS MARGENS DO BUEIRO 

SITUADO ATRÁS DA VILA NOVA NO BAIRRO SÃO GERALDO PRÓXIMO 

À RESIDÊNCIA DO SR. ZÉ CHICO. AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA 

PINTO – REQUERIMENTO: 189/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA CHICO CELERINO NO BAIRRO SÃO 

GERALDO. AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA PINTO - REQUERIMENTO: 

192/2025 - EMENTA: SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS BUEIROS DO MUNICÍPIO, TENDO EM 

VISTA A GRANDE QUANTIDADE DE INSETOS QUE VEM SE 

ACUMULANDO NESSES LOCAIS, O QUE TEM CAUSADO 

TRANSTORNOS À POPULAÇÃO. ALÉM DISSO, SOLICITO QUE SEJA 

ELABORADO E EXECUTADO UM ESTUDO TÉCNICO PARA VIABILIZAR 

A LIMPEZA DO RIO, ESPECIALMENTE PARA A RETIRADA DAS 

CHAMADAS "PASTAS" E DEMAIS RESÍDUOS QUE FAVORECEM A 

PROLIFERAÇÃO DOS INSETOS E AUMENTAM OS RISCOS DE 

TRANSMISSÃO DE DOENÇAS. AUTORIA: PEDRO FELIPE DA SILVA 

BARBOSA - REQUERIMENTO: 193/2025 - EMENTA: SOLICITANDO 

PROVIDÊNCIAS QUANTO À REALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 

JOÃO CAETANO NETO, NO DISTRITO DE IGAROI. AUTORIA: JOSE  

 



 

FELIPE JOSINO - EM SEGUIDA O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA 

SILVA DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO PAINEL ETRÔNICO: PROJETO DE 

LEI EXECUTIVO: 377/2025 O PROJETO FOI ENVIADO AS 

COMISSÕES ONDE ELES DERAM PARECER FAVORÁVEL E EM 

SEGUIDA OS VERADORES PRESENTES VOTARAM PELA SEGUNDA 

VER NO PROJETO SEJO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 378/2025 FOI ENVIADO AS 

COMISSÕES PARA APRECIAÇÃO DO PROJETO. PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 18/2025 FOI ENVIADO AS COMISSÕES PARA 

APRECIAÇÃO DO PROJETO. REQUERIMENTO: 188/2025 APROVADO 

POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 189/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; REQUERIMENTO: 

192/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES; 

REQUERIMENTO: 192/2025 APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES; REQUERIMENTO: 193/2025 APROVADO POR TODOS 

OS PRESENTES; O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO CONCEDEU A 

PALAVRA AOS SEGUINTES VEREADORES: LUIS: CUMPRIMENTOU A 

TODOS, E APROVEITOU PARA PARABENIZAR A PREFEITA PELA FESTA 

E PELO TITULO QUE A MESMA RECEBEU PEDIU PARA QUE FOSSE 

RESGATADO UM REQUERIMENTO DELE DO ANO DE 2024 E QUE A 

SECRETARIA COLOCASSE ELE NOVAMENTE PARA A PROXIMA 

SESSÃO. VICENTE: CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU UM POUCO 

SOBRE SEUS REQUERIMENTOS E AGRADECEU APELA APROVAÇÃO 

DOS AMIGOS VEREADORES. THIAGO: CUMPRIMENTOU A TODOS, EM 

SEGUIDA PARABENIZOU A PREFEITA TEREZA CRISTINA PELO TITULO 

DE MELHORES PREFEITOS. PEDRO FELIPE: CUMPRIMENTOU A 

TODOS, E TAMBEM APROVEITOU O USO DA PALAVRA PARA  

 



 

PAREBENIZAR A PREFEITA MUNICIPAL PELO TITULO RECEBIDO E 

PARABENIZOU AO VEREADORES SAMUEL BAQUIT E CESAR PELO 

PROJETO APRESENTADO EM SESSÃO POIS É UM PROJETO DE 

EXTREMA IMPORTANCIA PARA QUE A JUVENTUDE ESTEJA 

PRESENTE NA CÂMARA, FOLOU TAMBEM SOBRE O PROBLEMA QUE 

VINHA ACONTECENDO COM OS ALTOS DA CIDADES POIS NÃO 

ESTAVA CHEGANDO ÁGUA E QUE FOI JUNTO COM O DEPUTADO 

SIMÃO BUSCA UMA SOLUÇÃO ONDE JÁ ESTÁ SENDO RESOLVIDO. 

SAMUEL BAQUIT: CUMPRIMENTOU A TODOS E P-ARABENIZOU AOS 

VEREADORES PELO DIA DO VEREADOR E A PREFEITA PELO TITULO 

QUE A MESMA RECEBEU FALOU UM POUCO SOBRE OS PREBLEMAS 

QUE A POPULAÇÃO VEM SOFRENDO POR CONTA DA CEGECE E 

PARABENIZOU O VEREADOR PEDRO PELA INICIATIVA, FINALIZOU 

FAZENDO ALGUNS REQUERIMENTOS VERBAIS: SOLICITANDO PARA 

QUE SEJA FEITA A DEMARCAÇÃO DE PROIBIDO ESTACIONAR NA RUA 

ISAC CANDIDO PROXIMO A CASA DE ZEFINHA E LAYANE POIS A RUA 

É MUITO ESTREITA E SE O MOTORISTA ESTACIONAR NÃO TEM 

ESPAÇO PARA OUTRO CARRO PASSAR; SOLICITOU TAMBEM QUE 

FOSSE FEITA UMA ATUALIZAÇÃO NA LEI ORGANICA E NO 

REGIMENTO DA CASA POIS É DE ESTREMA IMPORTANCIA ESTA 

ATUALIZAÇÃ. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE 

CESAR CAETANO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA DESTE DIA. EU GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA 

PARA SECRETARIAR A SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS 

LIDA SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO.  
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